



Точку в разводе муж поставил ударом ножом

Следователем следственного отдела по г. Беломорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по факту убийства жительницы п. Летнереченский.

Супруги разводились. Жена переехала жить к маме, но ее муж никак не мог с этим смириться.

17 января 2010 года мужчина подкараулил жену по пути на работу. В ходе разгоревшейся ссоры он нанес потерпевшей множественные удары заранее приготовленным ножом и успокоился только тогда, когда орудие убийства сломалось. Труп женщины супруг закопал в снегу.

На работе потерпевшей забеспокоились долгим отсутствием женщины и стали ее разыскивать, но нашли труп.

Подозреваемый задержан. Свою вину в совершении преступления он признал полностью. Расследование продолжается.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/638571>